
ЗАХІДНО-ДОНБАСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ



З 25 листопада до 10 грудня в усьому світі

проводиться акція «16 днів проти

насильства» з метою привернення уваги

до проблем подолання будь-яких форм 

насильства, у тому числі насильства в 

сім’ях, жорстокого поводження з дітьми, 

протидії торгівлі людьми та захисту прав 

жінок.



В Західно-Донбаському професійному ліцеї для здобувачів освіти і 

співробітників проводились тренінги, години спілкування із фахівцем, 

виставки малюнків. Учні мали змогу висловити свої думки з приводу 

домашнього насилля та розмірковували над поняттям «толерантність». Були 

створені відповідні ролики та плакати.

Година спілкування з фахівцями

«Агресивність – основа насилля»



28 грудня зі здобувачами освіти фахівці психологічної служби провели тренінг 

«Уважні онлайн». На якому з учнями обговорювали, як вони розуміють таке явище 

як «сексуальне насилля в інтернеті», переглядали відповідні ролики та складали 

план протидії сексуальному насиллю в кіберпросторі. 



1 грудня для здобувачів освіти було проведено годину 

спілкування із фахівцем на тему: «ВІЛ/СНІД, все що важливо 

знати». Учні переглядали відповідний матеріал, задавали 

найактуальніші запитання з даної теми, знайомилися з 

міфами та неправдивою інформацією про ВІЛ-інфікованих 

людей.

7 грудня здобувачі освіти спілкувалися із фахівцями 

психологічної служби 

на тему: «Протидія торгівлі людьми». Особливо 

підкреслювалась доречність цієї теми під час війни та у 

зв’язку із виїздом за кордон.



8 грудня для дітей внутрішньо переміщених осіб   соціальний педагог провів тренінг «Вчимося 

бути спокійними і не втомлюватися». Дітям розповідали про їх внутрішні ресурси для підтримки 

емоційної рівноваги, пропонували вправи на зняття тривожності та страху.





А викладачі ліцею та здобувачі освіти  мали змогу прийняти участь в акції «Квітка доброти», де кожен мав 

змогу поділитись із товаришем приємними побажаннями.





9 грудня бібліотекар ліцею разом із практичним психологом провели для здобувачів освіти І курсу захід 

приурочений до Міжнародного права людини. Учнів знайомили з правами та обов’язками підлітків, 

виконуючи завдання, вони визначали, де саме були порушені їхні права.



Протягом усієї акції «16 днів проти насилля» бібліотекар готував тематичні виставки для здобувачів освіти та 

викладачів: «Це стосується всіх і кожного», «Під парасолькою толерантності», «Молодь проти СНІДУ», «Права 

людини».






